

SHAVIT F 72 WP-20g



Preț: Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

SHAVIT F 72 WP

Substanța activă: 2% triadimenol + 70% folpet

Formulare: WP (pulbere umectabilă)

Toxicitate: toxic pentru organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic.

Mod de ambalare: plic 20g

Clasificare: fungicid cu acțiune sistemică și de contact, folosit pentru combaterea bolilor în culturile horticoale.

Spectru de combatere: mană, făinare, alternarioză, putregai cenușiu, rapăn

Cultura: castraveți, tomate, pepeni, cartofi, ceapă, măr, păr, viș de vie

Mod de acțiune

Shavit F 72 WP - este un fungicid complex conținând două substanțe active cu acțiune sistemică și de contact, împotriva celor mai importante boli care atacă culturile horticoale. Acțiunea sinergică a celor două principii active, asigură un efect rapid, preventiv și curativ de lungă durată.

Perioada de protecție este în funcție de condițiile locale și variază de la 7 la 14 zile.

În condiții de infestare puternică, se va utiliza doza maximă omologată.

Mod de utilizare

Shavit F 72 WP - se utilizează pentru tratamente aplicate în perioada de vegetație, efectuate preventiv la avertizare sau când sunt condiții favorabile de dezvoltare a patogenilor după cum urmează:

Mar, par: 0,2%, 2 kg/ha sau 20g la 10 litri apă - împotriva rapanului (*Venturia* spp.), făinarea (*Podosphaera leucotrice*). Se recomandă 1-4 tratamente începând cu faza de dez mugurire, în alternanță cu alte produse sistematice, la un interval minim între stropiri de 7 zile și de 21 zile în perioada înfloritului. Cantitatea de soluție este de 800-1.000 l/ha.

Timp de pauză înainte de recoltare: 10-14 zile.

Vita de vie: 0,2%, 2kg/ha sau 20g la 10 litri apă - împotriva manei (*Plasmopara viticola*), făinarea (*Uncinura leucator*), putregaiul cenușiu (*Botrytis*). Se aplică 2-3 tratamente, unul înainte și 2 după înflorire, la un interval de 7 - 14 zile între stropiri.

Cantitatea de soluție este de 800 - 1000 l/ha.

Timp de pauză: 14 zile

Tomate, castraveți, pepeni: 0,2%, (2,0 kg/ha) sau 20g la 10 litri apă - împotriva manei (*Phytophthora infestans*), făinării (*Sphaerotheca fuliginea*) și alternariozei (*Alternaria solani*). Se aplică maximum 3 tratamente la un interval de 7 - 10 zile între stropiri.

Cantitatea de soluție este de 800 - 1000 l/ha.

Timp de pauză: 7 zile.

Măsuri de igienă și protecția muncii

Fraze de risc

Iritant pentru căile respiratorii și pentru ochi. A se evita contactul cu ochii și cu pielea.

În caz de contact spălați și clătiți bine cu apă curată.

În caz de intoxicație consultați urgent medicul.

Fraze de siguranță

Este interzis consumul de alimente, băuturi și fumatul în timpul manipulării.

Folosiți măști și echipament de protecție.

A se utiliza un ambalaj corespunzător pentru evitarea contaminării mediului.

Mod de păstrare

A nu se lăsa la îndemâna copiilor, bătrânilor și persoanelor neautorizate.

A se păstra departe de alimente, băuturi, furaje pt animale.

Se păstrează la loc uscat și răcoros.

Valabilitate

Vezi termenul de pe ambalaj !

Prezentare unitară

- Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !

- Prețurile NU conțin TVA !